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Ata da Quadragésima Segunda Reunião Ordinária, no Segundo Período 
Anual, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 
22 de outubro de 2019, às 10h28, na Câmara Municipal do Cabo de Santo 
Agostinho, sob a presidência do Vereador Vicente Mendes. 
 
Aos 22 dias de outubro de 2019, às 10h28 horas, no plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: 
Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), Carlos José Mendes Silva 
(Galego da Farmácia), Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva 
Leite (Flávio do Fórum), Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos 
Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo Santos, José Domingos dos Santos, 
José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), José Maria Pinheiro de 
Castro, Labreildes dos Santos Inácio (irmão Del), Ricardo Carneiro da 
Silva (Ricardinho) e Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) se 
reuniram ordinariamente para a 42ª Reunião Ordinária, no Segundo Período 
Anual, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. Havendo 
número regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião e 
convida o Vereador Augusto César para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. 
Feita a chamada nominal dos Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi 
constatada a presença dos Vereadores supracitados e a ausência dos 
parlamentares: Amaro Honorato da Silva (Amaro do Sindicato), Everaldo 
Cabral de Oliveira Júnior, Mario Anderson da Silva Barreto (Mário 
Anderson), que está de licença médica, e Neemias José Silva. Logo após, foi 
lida e aprovada a Ata da sessão anterior. Em continuidade, o Presidente 
abriu o Expediente do Dia que teve apresentadas as seguintes proposições: 
Indicação nº 1862/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, solicita 
ao Poder Executivo a limpeza de entulhos na Rua 30, Cohab; Indicação nº 
1863/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao 
Poder Executivo a limpeza de entulhos na Rua 01, Novo Horizonte, Charneca; 
Indicação nº 1864/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo a limpeza de entulhos na Rua 54, Cohab; Indicação 
nº 1865/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao 
Poder Executivo a capinação da Rua 05, Vila Roca; Indicação nº 1866/2019, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
a pavimentação da estrada de acesso ao Engenho São Pedro, Pirapama; 
Indicação nº 1867/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo a reposição da tampa da boca de lobo da Rua 23, 
Bela Vista; Indicação nº 1868/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a reposição da tampa de esgoto na 
PE-60; Indicação nº 1869/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, 
que solicita ao Poder Executivo o conserto da calçada e do esgoto da Rua 46, 
Bairro São Francisco; Indicação nº 1870/2019, Vereador Vicente Mendes – 
Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza de entulhos da 
Rua 02, Charneca; Indicação nº 1871/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto 
da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza de entulhos da Rua 
Dom Helder, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1872/2019, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a retirada de 
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entulhos e a capinação da Rua Agripino Xavier, Jardim Santo Inácio; Indicação 
nº 1873/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao 
Poder Executivo melhorias no acesso ao Engenho Castelo; Indicação nº 
1874/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao 
Poder Executivo a reposição da tampa da canaleta da Rua Lins Teles, Vila 
Social; Indicação nº 1895/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, 
que solicita ao Poder Executivo a limpeza do lixo da Rua Natanael Barbosa 
Medrado, Cohab; Indicação nº 1896/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação da Rua Maria da 
Conceição, Vila Claudete; Indicação nº 1897/2019, Vereador Vicente Mendes – 
Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza de entulhos da 
Rua 81, Cohab; Indicação nº 1898/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação da Rua da Ladeira da 
Passarela, Rosário; Indicação nº 1899/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto 
da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação da Rua Boa 
Vista, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1900/2019, Vereador Vicente Mendes 
– Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o calçamento da subida 
da Rua do Colibri, Charnequinha; Indicação nº 1901/2019, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza de 
entulhos da Rua 01, Charneca; Indicação nº 1902/2019, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza de 
entulhos na Rua 23, Cohab; Indicação nº 1925/2019, Vereador José Maria 
Pinheiro, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da 
Rua Padre Geraldo Basto de Melo, Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 1926/2019, Vereador José Maria Pinheiro, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua General Mesquita Wanderlei, 
Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1927/2019, Vereador José 
Maria Pinheiro, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem 
da Rua Cristina Tavares, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1928/2019, 
Vereador José Maria Pinheiro, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação 
e a drenagem da Rua Francisco Leal, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
1929/2019, Vereador José Maria Pinheiro, que solicita ao Poder Executivo o 
conserto dos buracos na Rua Águas Compridas, Gaibu; Indicação nº 
1930/2019, Vereador José Maria Pinheiro, que solicita ao Poder Executivo a 
reposição da tampa da galeria da Rua Voluntários da Pátria, Centro; Indicação 
nº 1941/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo a capinação e a limpeza da quadra 11, Vila Nova, 
Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1942/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o saneamento da quadra 
10, Vila Nova, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1943/2019, Vereador Carlos 
José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o 
saneamento da quadra 06, Vila Nova, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 
1944/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação da Rua 04, Vila Nova, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 1945/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o saneamento da quadra 07, Vila 
Nova, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1946/2019, Vereador Carlos José 
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Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a colocação de 
coletores de lixo na Rua 04, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1947/2019, 
Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação e a limpeza da quadra 06, Vila Nova, Ponte dos 
Carvalhos; Indicação nº 1948/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da 
Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o saneamento da quadra 02, Rua 
11, Vila Nova, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1949/2019, Vereador Carlos 
José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a 
capinação e a limpeza da quadra10, Vila Nova, Ponte dos Carvalhos; Indicação 
nº 1950/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo a capinação e a limpeza da quadra 07, Vila Nova, 
Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1965/2019, Vereador Ricardo Carneiro – 
Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem 
pluvial na estrada que dá acesso ao Engenho Novo; Indicação nº 1966/2019, 
Vereador Ricardo Carneiro – Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo a 
construção de uma Praça no Engenho Novo; Indicação nº 1967/2019, Vereador 
Ricardo Carneiro – Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo para que os 
ônibus que comtemplam os moradores do Engenho Novo cumpram os 
respectivos horários; Indicação nº 1968/2019, Vereador Ricardo Carneiro – 
Ricardinho, que solicita ao Poder Executivo a intensificação das rondas da 
ROMU no Engenho Novo; Indicação nº 1969/2019, Vereador Augusto César – 
César Paiva, que solicita ao Poder Executivo a construção de um parque com 
infraestrutura e atividades destinadas aos animais, contando com conjuntos de 
obstáculos, assentos, quebra de sol, equipamentos de agility, bebedouros para 
cães, lixeiras para coleta dos dejetos dos cães e bobinas de sacos plásticos 
para recolhimentos dos dejetos; Indicação nº 1970/2019, Vereador Augusto 
César – César Paiva, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a 
drenagem da Rua da Esperança, Garapu; Requerimento nº 875/2019, 
Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a reforma da 
Escola Municipal Engenho Matas, Zona Rural do Engenho Matas; 
Requerimento nº 876/2019, Vereador Ezequiel Manoel, que solicita ao Poder 
Executivo o calçamento da Rua Paulo Freire, Loteamento Ilha, Ponte dos 
Carvalhos; Requerimento nº 877/2019, Vereador Ezequiel Manoel, que solicita 
ao Poder Executivo a obra da canaleta da Rua 03, Loteamento Ilha, Ponte dos 
Carvalhos; Requerimento nº 878/2019, Vereador Ezequiel Manoel, que solicita 
ao Poder Executivo o calçamento da Rua Cristina Tavares, Ponte dos 
Carvalhos; Requerimento nº 879/2019, Vereador Ezequiel Manoel, que solicita 
ao Poder Executivo a análise da água do poço instalado na Escola Municipal 
Maria Laura dos Santos, Engenho Roças Velhas; Requerimento nº 880/2019, 
Vereador Ezequiel Manoel, que solicita ao Poder Executivo a instalação de 
coletores de lixo a Escola Municipal Dr. Humberto da Costa Soares, Engenho 
Pau Santo; Requerimento nº 881/2019, Vereador Ezequiel Manoel, que solicita 
ao Poder Executivo a reforma da Escola Municipal Engenho Matas; 
Requerimento nº 882/2019, Vereador Ezequiel Manoel, que solicita ao Poder 
Executivo a instalação de coletores de lixo na Escola Municipal Engenho 
Matas; Emenda nº 01/2019 ao Projeto de Lei nº 143/2019, Vereador Augusto 
César da Cunha Paiva (César Paiva), que altera o anexo único do Projeto de 
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Lei nº 143/2019 para engenheiro clínico hospitalar e instrutor de música; 
Emenda nº 01/2019 ao Projeto de Lei nº 145/2019, Vereador Augusto César da 
Cunha Paiva (César Paiva), que altera a redação do artigo 2º do projeto de Lei 
nº 145/2019. Dando continuidade, o Presidente abre o Pequeno Expediente 
que teve a inscrição dos seguintes Edis: Vereador Ricardo Carneiro que 
parabeniza a luta dos candidatos aos conselhos tutelares e solicita um Voto de 
Aplauso aos pernambucanos e aos cabenses por terem ido à praia fazer a 
limpeza do óleo, solicita Voto de Aplauso para Maria da Silva, pelo aniversário, 
Voto de Aplauso para Charleston Noronha, pelo aniversário dia 19; Vereador 
José de Arimatéia que afirma que faltou comando dos governos na ação contra 
o óleo, mas o povo está fazendo a sua parte, solicita Voto de Aplauso pelo 
aniversário do Deputado Augusto Coutinho que hoje faz aniversário; Vereador 
Ezequiel Manoel que solicita um Voto de Aplauso para Adson do PT, que hoje 
completa 75 anos, e um Voto de Repúdio contra a Compesa e a Celpe que têm 
humilhado e constrangido muitos pais de família quando corta o serviço em 
feriados e finais de semana, diz que foi vítima disso; Vereador Augusto César 
parabeniza a sociedade civil, parabeniza o Prefeito por montar o gabinete de 
crise, parabeniza o atleta João Ivison que vai representar o Município nas 
olimpíadas; Vereador José Feliciano que fala sobre as manchas de óleo nas 
praias do Município, diz que é um acidente ecológico, e que mais de 3 mil 
voluntários conseguiram retirar o óleo da areia, mas ainda tem óleo nas pedras, 
lembra que o povo de Itapuama demostrou o carinho que tem por aquele local 
e solicita Voto de Aplauso para o povo de Itapuama que seja encaminhado a 
Associação de Moradores de Itapuama, também solicita um Voto de desagravo 
ao Ministro do Meio Ambiente que a CPRH e o Ibama fizeram a retirada do 
óleo. Logo em seguida, o Presidente abriu o Grande Expediente que teve a 
inscrição dos seguintes Parlamentares: Vereador Ricardo Carneiro que fala 
sobre o processo do conselho tutelar, historia a situação falando sobre a 
aprovação da CPI e sobre a eleição, relata que o Governo solicitou a retirada 
de assinaturas, e alguns Vereadores retiraram, afirma que o parlamento não é 
lugar de brincar, sustenta que se não se respeita o povo, não merece respeito, 
declara que o Governo tem interferência direta nessa Casa, diz que o prefeito 
não quer a CPI vá para frente, fala que a indicação do Vereador César Paiva é 
para tumultuar, diz que vai garantir que CPI tenha continuidade, e que amanhã 
haverá a primeira reunião de trabalho; defende que a verdade venha à tona; 
em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel diz que é contraditório o parlamentar 
retirar a assinatura e depois fazer parte da CPI, diz que isso demonstra a 
interferência do Poder Executivo nesta Casa, sustenta que o compromisso do 
partido dos trabalhadores é com o povo do Cabo; em aparte, o Vereador Flávio 
Átila diz que visitou o prefeito e discutiu a eleição do conselho tutelar, pediu 
para que se fizesse uma nova eleição, mas percebe que alguns líderes do 
governo são reticentes, declara que não está aqui dizendo que se cometeu 
fraude, está apurando as irregularidades que aconteceram na eleição do 
conselho tutelar, diz que a responsabilidade é de Edna Gomes, critica o 
Vereador Augusto César por fazer parte da CPI, pede que se nomeie outra 
pessoa para relatoria, diz que algumas pessoas têm interesse que a CPI não 
ande; em aparte, o Vereador Labreildes Inácio se coloca à disposição para 
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participar da CPI, declara que não houve almoço com o prefeito Lula Cabral 
para pedir a retirada de voto, sustenta que respeita o povo, e tem que saber 
qual Vereador que está fazendo o que é certo e o que está fazendo errado; de 
volta ao Vereador Ricardo Carneiro, este solicita que seja colocado um novo 
nome na relatoria da CPI; em aparte, o Vereador José Maria explica a retirada 
do seu nome da CPI e afirma que o Ministério Público assumiu o erro, diz que o 
que têm Vereadores fazendo politicagem com o povo, fazendo o povo de 
massa de manobra; de volta ao Vereador Ricardo Carneiro, este encerra seu 
discurso; Vereador José de Arimatéia diz que esse Parlamento tem submissão 
ao Prefeito, bastou o Prefeito voltar para mandar nesta Casa, questiona que o 
outro quer jogar para o Ministério Público a responsabilidade desta Casa, 
sustenta que a responsabilidade da Câmara não se confunde com a do 
Ministério Público, critica o fato que vai se investigar com um relator que é 
“capacho” do Prefeito, diz que não é só submissão, tem mais coisa nisso, 
afirma que essa não deveria ser uma briga da oposição com a situação e sim 
uma briga da legitimidade; em aparte, o Vereador Ricardo Carneiro diz que o 
Ministério Público não substitui a legitimidade da Câmara, defende que o povo 
não é massa de manobra, e esta Casa está sendo massa de manobra do 
Prefeito, pede Voto de Aplauso para Tiago da TV; de volta ao Vereador José 
de Arimatéia, este apela que o Vereador Augusto César renuncie, por 
dignidade; em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel pede que Augusto César 
Paiva renuncie, diz que aqui hoje só tem formador de opinião, pois quem está 
aqui hoje é quem tem voto, e que o Vereador José Maria foi infeliz em sua fala, 
reafirma que essa eleição vai ser cancelada, e quer saber onde está a ata; em 
aparte, o Vereador Flávio Átila fala sobre a importância do movimento dos 
conselhos tutelares, e pede que se refaça a eleição; de volta ao Vereador José 
de Arimatéia, este diz que o Vereador Augusto César está impedido, afirma 
que essa Casa já fez muita vergonha, e que todos têm o direito de saber a 
verdade, informa que a CPI por si só não revolve, mas pode buscar provas, 
pede uma comissão isenta; Vereador Ezequiel Manoel afirma que leu o edital 
da eleição do Conselho Tutelar, e diz que em vários pontos do edital não foram 
cumpridos, informa que vai impetrar um mandado de segurança, questiona as 
urnas, e fala que a apuração teria de ser acompanhada com a presença de 
representantes, denuncia que houve casos da urna estar aberta na hora da 
votação; em aparte, o Vereador Ricardo Carneiro fala sobre a atuação da 
Casa, diz que a cópia das cédulas deveriam ter sido rubricadas e teria de ter 
sido feita pela empresa, diz que quer garantir a impugnação de uma fraude no 
Cabo e busca a realização de uma nova eleição; de volta ao Vereador Ezequiel 
Manoel, este diz que existem pessoas que estão tentando desmotivar os 
candidatos, sustenta que a eleição foi uma falta de respeito, fala sobre projeto 
de lei que vai apresentar, uma lei que vai garantir que a criança tome café da 
manhã na escola e que também almoce, pois a cidade é muito rica, pede apoio 
para a aprovação deste projeto de lei; Vereador Augusto César que explica a 
retirada de assinatura e diz que não sabia que tinha assinado a CPI, diz que 
não acredita em fraude, acredita em falhas, diz que o Vereador José de 
Arimatéia estava à disposição desta Casa e que precisa investigar quando 
ficou de licença; em aparte, o Vereador José de Arimatéia explica que ficou 
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cedido, e que teve portaria do Prefeito autorizando, diz que não vai desviar o 
debate, e que o Vereador Augusto César sempre foi governo, e é Vereador que 
assina documento sem ler; de volta ao Vereador Augusto César, este diz que o 
Vereador José de Arimatéia sempre viveu no poder e foi obrigado a devolver 
um carro; Vereador Vicente Mendes explica a indicação da Mesa Diretora para 
o Vereador Augusto César fazer parte da CPI, declara que essa Casa não está 
aqui pra fazer manobra política, diz que nenhum Vereador é contrário, sustenta 
que a Câmara não vai se omitir, pede que o povo não se deixe ser manobra; 
Vereador Jefferson Marcos faz relato sobre a eleição do Conselho Tutelar e 
dos problemas que ocorreram, diz que assinou a CPI consciente, sugere que 
Ezequiel participe da CPI, acredita no movimento legítimo; em aparte, o 
Vereador Ezequiel Manoel diz que aqui não tem massa de manobra e sim 
pessoas lutando pelo seu direito de forma legítima, afirma que o Governo está 
tentando tirar a legitimidade da luta, pois está se falando das irregularidades, 
diz que se tem sentimento de injustiça, sustenta que se deselegante ao não 
conceder a parte, defende que o Vereador Augusto César deveria ter retirado o 
nome no dia, se não retirou seu discurso cai por terra, pois participou da 
sessão; em aparte, o Vereador Ricardo Carneiro diz que César não tirou com 
medo do povo, lê nota do Presidente sobre a eleição, quer saber se foi sentado 
com a Mesa pra discutir o nome de César Paiva; em aparte, o Vereador 
Augusto César diz que foi eleito por trabalho nas comunidades, afirma que 
errou ao não ter retirado a assinatura, sustenta que o Vereador Ricardo 
Carneiro morde e assopra, pois que ele tem jogo duplo, declara que ele não 
tem postura; em aparte, o Vereador Vicente Mendes diz que essa Casa não vai 
se omitir, afirma que se marcou conversa com o povo; em aparte, o Vereador 
José de Arimatéia lê nota do Vereador Vicente Mendes e afirma que os que 
estão aqui deveriam representar a cidade, e o que se quer é o direito de obter a 
verdade, defende que os Vereadores pelo menos no nome representam o 
povo, e o Governo não faz nada; de volta ao Vereador Jefferson Marcos este 
diz que assinou a CPI consciente, está junto nesta luta que é legítima. Na 
sequência, o Presidente abre a Ordem do Dia, e pede ao Primeiro Secretário 
que leia as proposições para votação. Em Votação única: Indicação nº 
1835/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1836/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1837/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1838/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1839/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1840/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1841/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1842/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1843/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1844/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1845/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1846/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1847/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; Indicação nº 
1885/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Indicação nº 
1886/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Indicação nº 
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1887/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Indicação nº 
1888/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Indicação nº 
1889/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Indicação nº 
1890/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Requerimento nº 
874/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Requerimento nº 
864/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 865/2019, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 866/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 867/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
868/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 869/2019, Vereador 
Jefferson Marcos; Requerimento nº 870/2019, Vereador Jefferson Marcos; 
Requerimento nº 871/2019, Vereador Jefferson Marcos; Requerimento nº 
872/2019, Vereador Jefferson Marcos; todas aprovadas a unanimidade; em 
Segunda Votação: Projeto de Lei nº 150/2019, Mesa Diretora; aprovado a 
unanimidade. Por fim, o Presidente encerrou a sessão, e convocou outra 
reunião para o dia 23 de outubro, às 10 horas, e para constar, eu, Elaine 
Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida, discutida e 
aprovada será assinada pelo Presidente, Primeiro e Segundo Secretários. 
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